
ATA DA SESSÃO Nº 20                              DE 10 DE AGOSTO DE 2021. 

 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em dez de agosto de dois 

mil e vinte e um. Presidente - vereador Daniel Pereira da Silva, 1º secretário: - vereador Marcell 

Ginelli, 2º secretário: - vereador Luiz Estevan Guzman, aos dez dias do mês de agosto de dois mil 

e vinte e um, à hora regimental no Prédio da Câmara Municipal de Ulianópolis, além da mesa 

acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: - Babal da Van, Nilton do Salão, 

Heider Carvalho, Igor Gatti, Givaldo Ribas Mesquita e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum 

legal o Presidente declarou aberta a sessão solicitou a leitura bíblica do dia feita pela vereadora 

Eliana, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que após ser lida, discutida e votada, foi  

aprovada por maioria absoluta de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das 

proposições  onde constavam oficio – circular nº 158/2021, TRE|PRE|DG|GABDG, do Tribunal 

Regional Eleitoral do Pará, indicações nº 102/2021 de autoria do vereador Givaldo, nº 103/2021 

de autoria dos vereadores Luiz Estevan e Heider Carvalho, nº 104/2021 de autoria do vereador  

Luiz Estevan, nº 105/2021 de autoria do vereador Daniel e Projeto de Lei nº 432/2021 que dispõe 

sobre a obrigatoriedade de divulgar a relação de medicamentos disponíveis e indisponíveis na 

Rede Pública Municipal de Saúde do município de Ulianópolis de autoria do vereador Marcell. 

Ato seguinte o Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 432/2021 para as comissões e colocou 

em discussão as indicações nº 102/2021, 103/2021, 104/2021 e 105/2021, encerrada a 

discussão foram colocadas em votação, sendo todas aprovadas por maioria absoluta de votos. 

Ato seguinte o Presidente franqueou a palavra aos senhores(a) vereadores(a). A vereadora 

Eliana solicitou a palavra, referenciou  aos presentes e  todos que assistiam pelas redes sociais, 

falou sobre a atuação de seus colegas no período do recesso e agradeceu ao Secretário de 

Educação Sr. Walmir pela atenção  em tentar  resolver  a situação das crianças do assentamento 

Newton Miranda que estão sem escola, agradeceu ainda a Prefeita por se prontificar em resolver 

a situação, pois segundo a vereadora, existem aproximadamente 35 crianças em idade escolar, 

e o secretário  já disponibilizou uma equipe para fazer o levantamento e finalizou agradecendo. 

O vereador Nilton do Salão solicitou a palavra, referenciou aos presentes e agradeceu a Prefeita, 

pelo calçamento da rua ao lado do Comercial Miranda, o que proporcionou mais segurança para 

todos, e que faltam apenas os quebra – molas já que a rua Pelé é bastante movimentada, mas 

conversou com o secretário de planejamento e, em parceria com o Demutran, já estão fazendo 

o levantamento das ruas e citou algumas, finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida 

o vereador Estevan solicitou a palavra, referenciou aos presentes, agradeceu a Deus 

primeiramente, agradeceu a Prefeita pelos trabalhos realizados, disse que os moradores do 

bairro Bela Vista querem saber quando irá iniciar os trabalhos de melhoria das ruas e também 

do abastecimento de água, estão cobrando uma data e finalizou agradecendo. E não havendo 

mais nenhuma manifestação o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 

a sessão. 


